

ESTADO DE SANTA CATARINA
SECRETARIA MUNICIPAL DE ESPORTES E CULTURA DE LUIZ ALVES

EXTRATO DE ERRATA
EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 01/2021 – LEI Nº 13.019/14

No preâmbulo, onde se lê: “*A abertura do (s) envelope (s) será (ão) realizada (s) no dia 01 de novembro de 2021 a partir das 10h:00min*”, leia-se: “*A abertura do (s) envelope (s) será (ão) realizada (s) no dia 03 de novembro de 2021 a partir das 10h:00min*”.

Luiz Alves, 22 de outubro de 2021.
Marcos Pedro Veber – Prefeito Municipal